

## 秋

椒江洪家小学五(1)班 潘奕含  
小记者证号 001872

秋,是一幅美丽的画卷。

秋姑娘来到田野,田野金黄金黄的。秋风一吹,田野便在秋姑娘的怀抱里撒娇。秋风一吹,大树们冻得瑟瑟发抖,秋姑娘跑来,为他们上金黄的大衣。有些调皮捣蛋的小树叶趁机跳下来,一下子扑进大地妈妈温暖的怀抱。一片最调皮的小树叶拽着秋姑娘衣角,到处游玩。

不久,天空中飘下一朵雪花,那是上帝给秋姑娘信号,秋姑娘知道自己要走了,留下了一句话:“再见,朋友,明年再见!”

## 家乡的秋

玉环城关中心小学四(3)班 关琪琪  
小记者证号 060632

秋风吹起,迎来我们盼望许久的秋姑娘,姗姗而来的她,把我们家的园子装扮成一派丰收的景象。

瞧,秋蝶在野花上翩翩起舞,霜先生在小草的身上撒上了白白的“蒲公英”,让他们变得更加闪耀。大地和树叶都穿上了金黄金黄的外套为人类报信:“秋姑娘来到我们家了!”园子里顿时热闹非凡,橘子、石榴等水果都在争先恐后地希望被人们摘走。红彤彤的苹果像一个害羞的小姑娘;金黄的香蕉像极了天上的月亮;石榴乐得露出一排排牙齿;桂花开了,一阵阵香气扑鼻而来;昙花在夜里含羞一现。

秋天,是一位淘气的小姑娘,把青枣涂成红色;把柿子涂成橙色,把山楂涂成深红色;把昙花涂成白色;把菊花涂成五颜六色。

啊!秋,你给我们带来快乐,让我们收获愉悦和凉爽! (指导老师 李英雪)

## 秋天在哪里

路桥路北小学四(4)班 王煜茗  
小记者证号 020229

周末,我漫步在小区里寻找秋天。

秋天在哪里?秋天在微凉的风里。一下楼,清风拂面,一改往日的炎热和湿润,带着一丝凉意,吹起了我的裙摆。我闭上眼睛,深吸了一口气,这是秋天的味道。

秋天在哪里?秋天在荷花池里。原先碧绿的荷叶,风采不再。有的荷叶周边泛黄,别有一番韵味;有的部分干枯,连茎脉都一清二楚。在阳光的照耀下,好像撒上了一层金粉;还有的则整片掉落到池子里,与浮萍融为一体。莲蓬在不知不觉中成熟变老,黑色的莲子已经掉落,只剩下黑洞洞的窟窿。大部分荷花也开始凋谢,只有几朵依旧倔强地怒放着,没有了往日的竞争对手,独占鳌头。

秋天在哪里?秋天在银杏树上。扇形的叶子开始泛黄,繁茂的枝叶间早已硕果累累。此时的果子已经白中透黄,也许过不了多久,就是一片满地杏果的景象吧!

秋天在哪里?秋天在我们美丽的小区里。

(指导老师 黄雪飞)



吴畅/制图

## 秋

临海哲商现代实验小学六(10)班 何奕辉  
小记者证号 030478

秋天是厚重的。这是个凋零的季节,也是一个丰收的季节。仿佛一个王朝,到达了鼎盛的极点,极其丰富,极其浪漫,却又摆脱不了轮回的宿命。渐渐有了颓势,有了没落的迹象。唯有这样,更多了一份美,一份凄美,一份深沉的美。

秋天的风,是五颜六色的调色盘。它把银杏树涂成黄色,黄色的小扇子扇去了夏天的炎热,又扇来了秋天的凉爽;它把红色给了枫树,火红

## 秋的原野

仙居安洲小学三(3)班 陈薇好  
小记者证号 080432

窗外传来一阵阵大雁的鸣叫声,我静静地听了会儿,恍然明白,那是大自然给人们的讯号:秋天已经来了。

我匆匆地来到郊外,在原野中漫步游走,享受着徐徐吹来的凉风,感到浑身说不出的舒畅。我深深地吸了几口新鲜的空气,又不由自主地跳起

## 秋日之旅

仙居一小五(8)班 陈思凡  
小记者证号 082229

秋天来了。今天,我们去寻找秋姐姐的身影。

我们先来到草地上,争先恐后地趴到草地上。“草地好柔软啊!”我一边说着,一边在草地上打滚。我真想把鞋子脱掉走在草地上呀!草地的旁边有一棵棵美丽的柳树。秋风姐姐吹

## 寻找秋天

天台赤城小学四(2)班 胡雯晰  
小记者证号 078110

今天,秋高气爽,蓝蓝的天空一尘不染,仿佛高了许多,世界也好像大了许多,一片片薄纱似的白云在慢慢地浮动着,好像在说:“秋天来了!秋天来了!”我走出家门寻找秋的足迹。

我来到田野,看到一片片金黄的稻田就像一片金色的海洋。金黄金黄的稻子,在阳光的照耀下,闪烁着耀

## 家乡的秋天

天台赤城小学 杨博媛  
小记者证号 078151

秋风的笔蘸着丰收的喜悦,在田间,在山林,在热情如火的枫叶间,在金黄连绵的稻田间。秋!叠翠流金。落叶像一只只蝴蝶在空中飞舞,这就是家乡的秋天;硕果累累,瓜果飘香,这也是家乡的秋天。

家乡的秋天是美丽的。仰望天

的树叶飘啊飘,飘到了冬先生,告诉他马上就要值班了;它把霜涂成了白色,让人们少一点寒冷,不让冰霜到来时,人们毫无防备。

秋雨也是十分凉爽的呢!乌云挤压在天空,掩去了刚刚的猩红,沉得仿佛要坠下来,整个世界都静悄悄的。只有冷漠的风在凌厉地穿梭着,柔弱的小花、小草早已战栗着匍匐于地面,大树开始疯狂地摇摆着枝叶。突然如黄豆大的雨点从天而降,密密麻麻地砸在屋顶上、树叶上、马路上,四处溅起一朵朵水花,整座城市像被一层薄烟笼罩起来。放眼望去,乌云

轻快的舞蹈。

山谷里的枫树,一定是酒喝多了,一片片地红了,远远望去,好像一团火焰。半空中飞过一队“人”字形的雁群,家里的小狗对着天上汪汪地叫着,好像在说:“明年再来哦。”

田野里,风吹过麦田,好像一片金黄色的浪花,真美啊!农民伯伯脸上乐开了花。石榴树上结满了果子,好像一个个的灯笼挂在树上,真喜

拂着柳树的长头发。“柳树上有好多蘑菇啊!”我们来到柳树旁边。发现真有蘑菇,它们层层叠叠地长在柳树的枝干上。我们用手去轻轻地碰触着,硬邦邦的。我走到栏杆边,向溪中望去,小溪波光粼粼的很漂亮。

这个时候,只听见有人说:“这是狗尾巴草吗?”我往同学那儿看去,真的是狗尾巴草。狗尾巴草的顶端毛茸茸的,风一吹过,便跟着风一起摇摆

眼的金光,秋风习习,掀起层层金浪,飘来阵阵稻谷的芳香。田野旁边的草坪不再像夏天那么碧绿,草儿们悄悄地换上一身朴素的黄衣裳。

我又向前走,走进菜园里,发现这里的秋天更是一片迷人的景象,有绿似玉的韭菜,有红似火的辣椒,还有紫得发亮的茄子,非常惹人喜爱。走近一看,萝卜也成熟了,萝卜露出了红红的脸蛋。南瓜又大又圆,像一个个金黄色的灯笼。我接着向前走,

空,蓝天中白云朵朵,有一些小鸟叽叽喳喳地唱着欢快的歌。走在始丰湖边的溪岸上,几只白鹭拍打着翅膀在自由自在地飞翔;梧桐叶、银杏叶染黄了路边小道;小溪欢快地奔跑着,发出哗哗的声音。

家乡的秋天是收获的。站在国清寺边上的田野里,金黄的稻谷连成了一片,那稻穗长得多么饱满,稻谷好像也在享受着丰收的喜悦,高兴地笑

像一块巨大的黑色油布,遮盖了整个天空。天越来越暗,转眼间夜幕已经被拉得严严实实。突然,一道耀眼的闪电划过,把天空和大地照得如白昼一样通亮。雨后天空一碧如洗,几朵淡淡的白云飘浮着。这时,天际出现一道七色的彩虹,仿佛一座美丽的拱桥。林间嫩绿的树梢闪着金光,小鸟欢快地在树丛中飞来飞去,真是一幅充满生机的风景画。

秋天,有无穷的美丽,也有无尽的凋零。人生亦如此,有笑有泪,有喜有忧,有辉煌有低谷,皆是宝贵的财富。 (指导老师 何礼忠)

庆!可馋死我了。在我最喜欢的花盆里,种着的一株竹子。到了秋天,有些叶子黄了,有些还是绿的。我不知道为什么,也许是叶子还想留下夏天的影子,不肯变黄吧。

秋天来了,大雁轻轻地告诉我:秋天来了;凉风徐徐地告诉我:秋天来了;枫树也在悄悄地和我说着。

秋天真的来了。

(指导老师 曹海珍)

起来,就像是在跳舞。这时,又有一位同学说:“这里有一只小蟋蟀!”我们又一下子跑过去,把蟋蟀围拢起来。这时,我便想起了一句诗句:“知有儿童挑促织,夜深篱落一灯明。”

我们又来到了游乐场,玩得非常尽兴。

时间也差不多了,我们要回家了,我们恋恋不舍地离开了。

(指导老师 王怡)

果园里硕果累累,有黄澄澄的橘子,有又香又脆的枣子,还有葫芦似的柚子,它们一个个在枝头召唤,好像在说:“我成熟了,我成熟了!”

秋天的夜晚,天空又是一番景象,小星星眨着眼睛,月亮姐姐弯着腰静静地看着我们。劳累了一天的人们进入了甜甜的梦乡。

我找到了秋天,秋天是喜悦的,秋天是香甜的,秋天是生机勃勃的……

(指导老师 蔡凌霞)

弯了腰。山间的野柿子,又红又圆,像一个个大红灯笼分外惹眼,分外喜庆,压弯了枝头。

家乡的秋天也是宁静的。坐在南黄古道路廊的石头上,风从林间来,切碎金色的阳光,带着落叶的芬芳,我情不自禁放松下来。

家乡的秋天是喜悦的、是寂静的、是凉爽的,我爱家乡的秋天。

(指导老师 洪陈委)